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Une histoire d'aire - Solution de l’énigme
Solution de l’énigme du mercredi 16 mars 2016 pour les élèves de

quatrième et de troisième

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le mercredi 16 mars 2016 pour les élèves de quatrième et de troisième dans le cadre
de la semaine des Mathématiques.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution :

Le rayon ( ) de l'étui bleu est est trois fois plus grand que le rayon ( ) de l'étui jaune.

Ainsi, l'aire de l'étui jaune est 9 fois plus petite que l'aire de l'étui bleu. (On peut aussi utiliser la formule de l'aire d'un
disque :  et remplacer  par  pour s'en rendre compte.)

L’aire d’un étui jaune est donc : 32cm²
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